

«Росмолодёжь» профинансирует три проекта ставропольских студентов

14.02.2018, 14:37 Ставропольский край



9 февраля в Федеральном агентстве по делам молодёжи состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором подвели итоги и назвали победителей Всероссийского конкурса молодёжных проектов.

В итоге три учащихся СтГАУ вошли в число победителей. Среди них – студент второго курса Антонов Кирилл. Он получит грант в 300 тысяч рублей и на эти деньги реализует проект «Сохрани жизнь».

Студентка четвёртого курса этого же высшего учебного заведения Яна Никонова выиграла грант в 100 тысяч рублей на образовательный проект «Корпус тренеров студенчества Ставропольского края».

А студентка второго курса СтГАУ Кузьминова Юлия потратит 300 тысяч рублей на воплощение в жизнь проекта «Адаптация».

Ранее сообщалось, что ставропольские [ребята едут побеждать](#) на всероссийском конкурсе. А другие учащиеся региона [рассказали президенту](#) России о «навигаторе профессий».